

# АРТИСТЫ — МОЛОДЕЖИ

Строительство Зейской ГЭС, золотые прииски, пограничные заставы, дома культуры совхозов и колхозов — такой маршрут молодых артистов Московского центрального детского театра. Молодежи Приамурья они показывают спектакли «Как закалялась сталь» по Н. Островскому, «Двадцать лет спустя» М. Светлова и поэтическую «Лениниану», куда вошли стихи советских поэтов о Ленине.

Эта поездка необычная: молодежь театра использует на несвой отпуск. Все заработанные деньги комсомольцы труппы решили передать в фонд строительства Амурского областного дома молодежи в Благовещенске.

3 СТР.

27 АВГ  
1959 г.  
ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА  
Амур-Лит